

养护手册

清爽一夏 爱车有道

夏天即将来临,汽车夏季保养的重点集中在空调及制冷系统、蓄电池和制动以及轮胎这几个方面。把这些地方的保养常识弄懂了,即便是没有专门的师傅在场,车主也可以自己动手为车辆做一些基本检查,呵护自己的爱车。



空调及制冷系统易发生故障

空调是夏季使用非常频繁的部件,也最容易发生故障。汽车空调系统最常见的故障,是冷媒泄漏和制冷不良。冷媒泄漏通常由管路中的密封胶圈老化、制冷剂压力异常、系统部件损坏等造成。泄漏故障修复后,必须补充冷冻机油和将系统内抽真空并充加制

冷剂,冷冻机油和制冷剂必须使用品质好且与车辆要求型号相同的。在众多制冷不良的故障中,最普遍的是空调系统散热不良,需要保养的项目主要是冷凝器的清洁以及散热风扇的工作状况。

同时,检查空调的制冷效果是否与出厂时的指标相同,是保养空调时

的一个必做项目,这也是诊断空调是否“健康”的一个重要环节。空调系统中另一个重要部件——空调滤清器能有效过滤空气中的灰尘、花粉和细菌,防止对空调系统内部的污染。具有活性炭涂层的汽车空调滤清器,还能杀死空气中的细菌并抑制细菌再生。但如果

空调滤清器上沉积了太多灰尘,不仅会对过滤效果造成影响,还将降低空气的通过量,抑制制冷表现。因此,在做空调及制冷系统保养时,空调滤清器必须清理(用风吹掉灰尘),不能清理干净的,维护人员将建议车主进行更换。

使用蓄电池要注意七点

蓄电池蓄电池的使用和维护要注意以下七个方面。一是检查蓄电池在支架上的固定螺栓是否拧紧,安装不牢固会因行车震动而引起壳体损坏;二是时常查看极柱和接线头

的连接是否可靠,为防止接头氧化可涂抹凡士林等保护剂;三是不可用直接打火(短路测试)的方法检查蓄电池电量,这样会对蓄电池造成损害;四是普通铅酸蓄电

池要注意定期添加蒸馏水;五是电池盖上的气孔要保持通畅;六是在蓄电池极柱和盖的周围常会有黄白色的糊状物,这是因为硫酸腐蚀了根柱、线卡、固定架

等造成的,这些物质的电阻很大,要及时清理;七是当需要两块蓄电池串联使用时,蓄电池的容量最好相等,否则会影响蓄电池的使用寿命。

胎压不标准要补气或放气

这里所说的制动是指手刹系统。检测要相对简单一些。通常的做法是将车开到一段路面平整的斜坡上(坡度15度到30度),停住,拉手刹,车辆稳停,没有往后退则表明手刹工作正常。如果没

有适合检测的斜坡,则可根据手刹拉起的高度来判断其使用状态。轮胎检测项目为胎压以及有无磨损、开裂和鼓包情况。

检测胎压有专门的胎压压力器。不符合标准的,须适当放气或补气来

调节。有无磨损、开裂和鼓包情况是从轮胎的表面观察,后两种情况因为特性较明显相对容易发现,磨损情况则得根据轮胎上的胎面磨损指示标记来判断。作为胎面状况的直观标记,胎面磨损指示标记

被模压在胎面纹槽的底部,横贯胎面宽为13mm的带形区,当轮胎磨损到磨损指示标记显露,此时轮胎花纹深度为1.6mm,这时应更换轮胎,否则会轮胎打滑,产生行车危险。

吃冬虫夏草血年轻 轻松防治多种病

中国传统医学里,冬虫夏草已经流传1300年,可以认为它是整个中国医学药典中最具价值的药用真菌,也是最有神奇传说的中药之一。古中医几十部药典记载了冬虫夏草滋补特灵、可起死回生的神奇功效。比如:《本草从新》:“保肺益肾,止血化痰具回生之用。”《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损至为上品。”最早记载冬虫夏草的文献见于唐朝早期,公元710年《月王药诊》首次记载冬虫夏草治肺

部疾病。

药水泉冬虫夏草多种病康复之药

1、三高人群的救星。药水泉冬虫夏草中的虫草酸,可以清除血液垃圾,提高血液细胞活性和红细胞数量,恢复血液年轻充满活力。2、有效调节心脑血管疾病。药水泉冬虫夏草的虫草酸,可以清出血液垃圾可治疗高血压、高血脂、高血糖、糖尿病、消除糖尿病并发症。药水泉冬虫夏草能清除血液垃圾,促进血液微循环,

软化血管,从根本上杜绝糖尿病并发症。4、肝病克星。药水泉冬虫夏草可以增强血液免疫力从而提高器官免疫功能,减轻有毒物质对肝脏的损伤。5、三高人群的救星。药水泉冬虫夏草中的虫草酸,可以清除血液垃圾,提高血液细胞活性和红细胞数量,恢复血液年轻充满活力。6、术后后的首选补品。冬虫夏草作为我国名贵补药,内含维生素、氨基酸、蛋白质、微量元素促进伤口愈合的酶、抗体。7、无手术治好妇科病。冬虫夏草即可滋补肝肾

又可育阴养颜,长期服用可推迟女性更年期。8、消除糖尿病并发症。药水泉冬虫夏草能清除血液垃圾,促进血液微循环,软化血管,从根本上杜绝糖尿病并发症。9、有效调节心脑血管疾病。药水泉冬虫夏草的虫草酸,可以清出血液垃圾可治疗高血压、高血脂、高血糖、高血脂等等。

适合以下人群使用

1、中老年人,缺乏运动,身体虚弱的人。2、工作压力大,易疲劳者。3、吸烟、酗酒,长期服用药物的人。4、免疫功能低下,急

躁,乏力,烦躁不安或自觉衰老太快,容易感冒过敏的人群。5、各类肿瘤患者。6、肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者。7、急、慢性肝炎,肝硬化患者。8、患有心肌炎,心率不齐,脑中风,脑血栓,血管硬化,高血脂,高、低血压的人。9、患有急、慢性肾炎,肾衰,肾虚,尿毒症,糖尿病的人。

药水泉冬虫夏草已进入山东,为惠民广大顾客,特在五一期间举办“买三送一,买五送二,买十送五”



雷达表旗舰店开柜

4月28日下午,国际名表“雷达”开柜仪式在聊城金鼎购物中心举行。百货大楼董事长、总经理徐振清、雷达表北方区总经理、金鼎分公司总经理乔本然

及雷达公司的相关领导参加了本次活动,伴随着轰鸣的礼炮和热烈的掌声,“雷达”表正式登陆聊城。据雷达负责人介绍,雷达表是一个有着悠久历

史的表业著名品牌,从面试至今,雷达表不断以突破性的创新技术为全球表迷带来惊喜,多年来素以精湛技术及美学表现驰名表界。

7日保质 8日回收 聊城最极致新鲜 营养丰富的啤酒

“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”极致新鲜的口号一经打出,备受市民推崇。

28日,记者走访聊城啤酒市场发现,泰山原浆啤酒已经成了市民百般回味、口耳相传的一种明星酒。原来,“7日保质,8日回收!”的极致新鲜承诺让不少市民一尝倾心,念念不忘。聊城一酒店经理向记者说到,现在来店就餐的消费者一进店就先问有没有原浆,来晚的客人又经常喝不到,所以我们已向经销商要求增加店内进货配额,以满足更多消费者的需求!据悉,泰山啤酒已作出对聊城物流配送大幅度调整,上幅36%。泰山啤酒德国酿酒专家卢

特哈德先生介绍,“泰山原浆啤酒”直接取自发酵罐中,采用国内独家上面发酵工艺,不过滤,酒体自然浑浊,是100%的全麦啤酒原液!因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含了17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素。

泰山啤酒的德国顶级无菌啤酒灌装设备保证了“泰山原浆啤酒”的全程无菌灌装,是国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家。据了解,通过工艺创新,泰山原浆啤酒在常温或冷藏下口感、质量完全一致,可实现全年销售,消费者可以根据口味习惯选择饮用。